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Бизнес-план проекта

«Группа ТУ-134»            
Оглавление
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2. Сверхзадача проекта. Планирование. Конкуренты.

3. Студийное производство (завершено).
4. Съемка клипов. Фотосессия. Рекламная кампания. Репетиционный период. (I этап).

5. Концертный график. «Прогон» шоу-программы. Формирование выездной гастрольной группы. Гастрольно-концертная работа. (II этап).

6. Финансовая модель проекта.
1. Введение

Характеристика рынка.

Креатив. Сверхидея проекта.

Рентабельны ли инвестиции в шоу-бизнес?

Характеристика рынка шоу-бизнеса на современном этапе.

За последние 3-5 лет произошли серьезные качественные изменения в отечественном шоу-бизнесе. Как репертуарная, так и имиджевая политика групп российской эстрады претерпела серьезные изменения. Нам кажется это результатом свободного доступа к информации о музыкальных рынках США и Европы, формирование вкусов и пристрастий российского зрителя каналами Music Box и отечественного Муз-ТВ.

  Определенно, исчезает бесследно некачественная, низкопробная «попса», на смену ей приходят продуманные с продюсерской позиции серьезные проекты. Где качество вокала и репертуара соответствуют современной аранжировке и современному уровню технологии звукозаписи. 

Зритель «наелся». Его уже трудно чем-нибудь удивить.  Чтобы привлечь зрителя в концертные залы и побудить его к покупке компакт дисков и кассет, нужно нечто новое оригинальное. 

Конкуренция в среде «однодневных» проектов «девчонок и мальчишек» высока как никогда раньше. Их действительно много. Продюсерские компании задействуют «сверхтяжелую артиллерию» раскрутки – глобальные телевизионные real-time шоу.

 Яркий пример – «Фабрика звезд», клон многочисленных зарубежных телешоу, где из неизвестных девчонок и мальчишек лабораторным способом выращиваются «звезды». Зритель всегда ассоциирует себя с увиденным на экране, что объясняет высочайший рейтинг программы.
Это – суперидея и в нее вложены большие деньги.

Что можно противопоставить такому конвейеру создания «звезд», ведь ни один продюсер не в состоянии «перебить» мощности телевизионно-финансового монстра? Как создать проект, имея ограниченные финансовые ресурсы? Как сделать его конкурентно способным и продолжительным во времени? 

Креатив. Сверхидея проекта. 

Мы живем в мире реализованных идей.  Любой проект в шоу-бизнесе – это чья-то идея, доведенная до логического конца, до «товарного» вида.
Основной критерий оценки идеи – ее оригинальность.  

Некоторое время назад, никому еще тогда не известный, Иван Шаповалов заканчивал на студии сведение очередного рекламного ролика «напитки из Черноголовки». Тут на студии появилась девушка – его «партнер» по бизнесу в несколько рассеянном состоянии. Оказалось, она была под впечатлением недавнего сна, где занималась любовью с Туттой Ларсен. 

Посмеялись. Перешли к делам насущным, но сон из головы девушки не вышел. В конце дня она выдала строки: «Я сошла с ума, мне нужна она».

Все. Точка отсчета.

С этого момента началась история одного из самых одиозных проектов новейшей истории русского шоу-бизнеса – группы «Тату».  Теперь трудно найти человека во всем СНГ, который не знал бы этих строк.

 Иван Шаповалов развил эту идею, довел до логического завершения и добился самых больших результатов в деле продвижения российской музыки ни западе.

Кому еще из российских групп доводилось быть в топе, да еще и несколько недель подряд в Европейской 20 MTV?
Группа «Тату» - это яркий пример, чего можно добиться, если иметь продуманную оригинальную идею и хорошее финансовое обеспечение. 

Элита российского шоу-бизнеса, во главе с самой Примадонной неоднократно предпринимали попытки аннексии запада. Безуспешно. (вспомним «Евровидение» и далеко не призовое место А. Пугачевой). 

А тут никому не известный продюсер срывает банк!  

Рентабельны ли инвестиции
в Шоу-бизнес?

По неофициальной статистике: Рентабельность инвестиций в   Шоу-бизнес стоит на третьем месте после торговли оружием и наркотиками.

 В данный исторический момент органы налоговой инспекции и пр. фискальных служб смотрят на шоу-бизнес сквозь пальцы (у каждого из них есть сыновья и дочери, на свадьбах и день рождениях которых надо же кому-то петь!), и редко когда какое-нибудь партийное или торжественное государственное событие обходится без приглашенных «звезд» эстрады.

Не говоря уже о выборах! 
Учитывая так же, что артисты являются носителями «любви народной», а власть держащие структуры иногда в ней нуждаются, -  государство и шоу-бизнес продолжают играть в «Игры Доброй Воли». Нужно ли к этому что-то еще добавлять?   

Впрочем, нужна целая армия налоговиков, чтоб отследить какие реально деньги за концерты получает артист, и куда они уходят.

2. Проект «Группа ТУ-134»

Концепция.

Планирование.

  Конкуренты.

Контракт.



Концепция.

Проект «Группа ТУ-134» -  это проект Егорова Алексея Васильевича и Кулакова Ивана Павловича. 

Учитывая специфические вокальные данные участников, основной сверхидеей проекта, по нашему мнению, является исполнение авторских композиций в жанре поп/шансон в своем уникальном стиле, ориентированных на широкий круг слушателей, исполнение как лирических, так и танцевальных песен (шлягеров).

На этапе отбора репертуара для раскрутки, нам кажется разумным по возможности привлечь к участию в проекте известных композиторов и поэтов. Песенный материал должен отбираться с учетом специфики выбранной целевой аудитории проекта.

Планирование.

План по популяризации (раскрутке) проекта «Группа ТУ-134» разбит на 2 основных этапа.
Каждый этап является последовательной ступенью в реализации жизненно важных позиций проекта и имеет определенную продолжительность во времени.
Четкое и своевременное выполнение каждого этапа должно привести к исполнению главной цели – «раскрутке» проекта «Группа ТУ-134» до уровня «звезды». Доведение концертной стоимости проекта до высокого ценового уровня.
На таблице, приведенной ниже, дается расшифровка этапов и приблизительные сроки их исполнения. В дальнейших главах каждый этап будет подробно рассмотрен.

Таблица планирования этапов деятельности проекта:

	Этап
	Название.
	Мероприятия
	Срок исполнения

(месяцы)

	
	Студийное производство.
	· Отбор репертуара.

· Запись песен на студии.

· Уроки вокала, хореография.
	Выполнено

	I
	Видеоклипы.
Рекламная кампания.
	· Съемка трех видеоклипов.
· Выпуск клипов.
· Основная рекламная кампания на ТВ, радио, в СМИ.

· Репетиционный период. Постановка концертной программы.
	1-12

	II
	Концертный график.

Генеральные репетиции.
Гастрольная работа.
	· «Забивка» концертного графика.
· «Прогоны» концертной программы.

· Формирование выездной гастрольной группы.

· Гастрольно-концертная деятельность (первый гастрольный тур).
	1-24


Конкуренты – коллеги по цеху.
Специфика шоу-бизнеса не предполагает жесткой конкуренции между участниками бизнеса, скорее наоборот. Артисты и продюсеры поддерживают дружеские, можно даже сказать «семейные» отношения. Впрочем, творческие персоналии порой бывают не прочь «промыть косточки» своим коллегам, делают это с удовольствием, но, как правило, без злого умысла. Зато, как нигде в другом бизнесе, развита дружеская поддержка и клановая солидарность. Встречаются коллеги часто на тусовках, днях рождений и прочих мероприятиях, коими полна богемная жизнь. Что до публики, то   есть знаменитая фраза, приписываемая известному продюсеру Ю. Айзеншпису: «Ребята, расслабьтесь! Публики на всех хватит».
Контракт.

В начале любого бизнеса лежит договоренность его участников - соглашение о сотрудничестве составленное и подписанное всеми участниками проекта. В шоу-бизнесе подобные договора называются контрактами, заключаются обычно между Продюсером, Инвестором и Артистом. Схема этих контрактов давно отработана, есть целая когорта юристов, специализирующихся на их составлении и юридической поддержке.
Для чего необходим контракт?
Во-первых, инвестирование в музыкальный проект в шоу-бизнесе является долгосрочным и венчурным вложением. Интересы инвестора должны быть максимально защищены. В контракте максимально «прозрачно» оговаривается общая сумма инвестиций, порядок и сроки траншев, порядок возврата вложенных средств, дивиденды инвестора и доля от прибыли. Обычно контракт составляется на срок от 1 года до 5 лет.
Во-вторых, в шоу-бизнесе очень важен, так называемый, «человеческий фактор». Надо отдавать себе отчет в том, что никому не известный молодой человек или девушка, пусть даже безумно талантливые сегодня, и «звезда» российской эстрады через 2 года – это два абсолютно разных человека. Сегодня неизвестный артист готов на все. Он может подписать любые бумаги и держится «паинькой», но продюсер и инвестор не должны строить иллюзий по поводу того, каким этот человек станет, как вкусит «любовь народную».

В-третьих, проект в шоу-бизнесе - дело коллективное. Будет гораздо легче работать, если права и обязанности каждого участникам проекта будут четко сформулированы в контракте. Главное помнить: пока контракт не подписан – все обсуждается, после подписи –  четко исполняется.
3. Студийное производство
Выбор репертуара. 

Запись песен на студии.

Работа с артистом.


Выбор репертуара.
Как уже говорилось выше, генеральная идея проекта «Группа ТУ-134» - это собственный уникальный стиль. Репертуар составлен из:

1. Авторских песен;
2. Песен, написанных в сотрудничестве с авторами и композиторами.
Запись песен на студии.

Один из самых важных этапов проекта.   Запись первого альбома, это все равно, что учиться плавать или учиться ездить на велосипеде. Теоретически, вы знаете, как это надо делать, и чего вы в результате хотели бы добиться. Однако на практике не всегда выходит так как задумывалось. На этом пути неизбежны ошибки, но в этих ошибках формируется будущая удача.  

Оптимальный алгоритм записи – по две-три песни, с обязательной «обкаткой» в ночных клубах, где можно увидеть реакцию на них публики. Данный этап полностью пройден и завершен, написано и проверено два полноценных полноформатных студийных альбома.

· Студия звукозаписи «ТопЗвук» (Лена Катина гр. ТАТУ, гр. Премьер Министр, Катя Лель, Шамиль Оскар, спорт. ведущий Виктор Гусев и пр.)
· Студия звукозаписи «BB Studio»
Работа с артистом.

Основной «товар» в шоу-бизнесе – это артист. Естественно любой товар нуждается в красивой привлекательной упаковке. Для артиста это физическая форма, имидж и стиль.
В наше время существуют общепризнанные мастера формирования стиля и имиджа артиста, именно к ним, сколько бы это ни стоило, нужно обращаться. Экономия в этом случае не уместна.
Специалистами службы мониторинга MTV было подсчитано: для 85% респондентов имидж и стиль артиста играет решающую роль в восприятии, и только для 23% внешний вид не имеет значение. 

При плотном гастрольном графике находиться на сцене по 2-2,5 часа ежедневно – это сильная физическая нагрузка. Артист должен быть к этому готов. Он должен быть физически вынослив.
Так же, артист регулярно должен заниматься вокалом и хореографией.

· Занятия, посещаемые артистом: педагог по вокалу и уроки хореографии.
4. «Первая волна»

  (I этап)

Съемка видеоклипов.

ТВ-шоу, ротации.

 Рекламная кампания.

Постановка концертной программы.


Съемка видеоклипов.
Первый клип это – визитная карточка артиста, он никогда не забывается зрителем. По нему складывается впечатление о проекте в целом. Для того, чтобы клип не прошел незамеченным, обязательно должна быть интересная идея – креатив, и красивая «картинка», то есть хорошая операторская работа. Не обязательно, при этом, удивлять зрителя большим бюджетом и спецэффектами.
Самый разумный бюджет на первый видеоклип – 3-4 тыс. долларов (при условии, что снимают опытный оператор и режиссер). Снимать обязательно надо в современном видео-формате, во-первых, качество «картинки» получается гораздо насыщеннее и глубже по цветам, во-вторых, некоторые центральные телеканалы могут отказать ратировать клип если он не соответствует их стандартам, в частности, если клип снят   на Betacam - это «дурной тон».
Алгоритм работы по подготовке и проведению съемки клипа от начала и до конца выглядит следующим образом:

1. Песня, на которую планируется снимать клип, раздается сценаристам и креативным отделам съемочных групп. Объявляется своеобразный тендер на идею и сценарий для клипа.

2. После того как сценарий утвержден, он просчитывается директором по производству клипа. Продюсеру выдается сводная смета (которая, конечно последним корректируется и по возможности ужимается.), после утверждения, которой запускается непосредственно производство.

3. Директором формируется съемочная группа, определяется место и время съемок, заказывается спецтехника и обслуживающий персонал.
4. После съемок, производится черновой монтаж видеоклипа, который представляется менеджменту проекта, затем после утверждения делается монтаж «в чистую». Если в клипе предполагается наличие компьютерной графики и спецэффектов срок сдачи клипа соответственно увеличивается.

5. После всех основных работ производится postproduction, по окончании которого клиенту вручается готовый клип на цифровом носителе.

Промоушн.

Рекламная кампания.

Итак, записан альбом, снят и запущен видеоклип. Все готово для начала массированной рекламной кампании в СМИ. Основой кампании является продуманное медиа-планирование, учитывающее какой аудитории адресован проект, на какой срок рассчитывается и каким бюджетом располагает.
По возможности надо охватить все доступные средства массовой информации. Действовать в трех направлениях:

1. Пресса: интервью в газетах и журналах, социальных сетях, статьи и очерки о проекте. Размещение фотографии артиста и пр.
2. Сеть Интернет: реклама проекта в социальных сетях и тематических ресурсах.
3. Радиостанции: ротация песен, интервью с артистом, участие артиста в развлекательных программах и ток-шоу, розыгрыш в прямом эфире CD артиста и другие PR-акции.
4. Телевидение: ротация видеоклипа по всем телеканалам в музыкальных программах и блоках.  Участие артиста в   музыкальных программах и телешоу.
Для того, чтобы данный объем работы был проделан в точно установленные сроки, необходима скоординированная работа PR-команды проекта, в которую входят:
· Продюсер
· PR-менеджер
Постановка концертной программы.

Во то время, когда идет ротация видеоклипа по ТВ, и усиленно крутится песня по радиостанциям, у участников проекта начинается самая жаркая пора. Постановка концертной программы. На специально снятой для этой цели репетиционной базе определяется состав участников шоу, пишется сценарий, при необходимости приглашается режиссер. Начинаются репетиции.
Все усилия менеджмента проекта должны быть направлены на создание динамичного, яркого шоу. В конечном счете, это именно тот товар, на котором в последствии будут заработаны основные деньги.

5. Концертный график

  (II этап)

«Забивка» концертного графика.

«Прогоны» концертной шоу программы.

Формирование выездной группы.
Гастрольно-концертная работа.

«Забивка» концертного графика.

 Примерно через месяц массированной рекламной компании начнет формироваться спрос на артиста.  Очень важно, чтобы администрация концертных площадок и устроители концертов знали, куда обращаться по поводу организации концертов «Группы ТУ-134». Для этого необходимы три составляющие:

1. Сайт в интернете – вообще, весьма необходимая вещь. Помимо прямых контактов с организаторами концертов, сайт в интернете может служить еще и виртуальным клубом общения по самым различным аспектам проекта. Сайт уже разработан.
2. Концертный администратор – непосредственный «продавец» проекта. Администратору или концертному директору платят за связи. Его задача – составлять концертный график, планировать всю гастрольную жизнь артиста. Решать все возникающие технические вопросы, от билетов на самолет до размещения в гостинице.
3. Регистрация проекта в специализированных шоу-бизнес изданиях и бюллетенях – проект должен быть в базе данных всех крупных продюсерских центров и концертных организаций.
«Прогоны» концертной программы.

  К этому времени выездное концертное шоу проекта «Группа ТУ-134» должно быть готово полностью. Необходимо периодически проводить генеральные прогоны программы, чтобы держать артистов в форме.  Нелишне было бы устроить несколько концертов «для своих», посмотреть их реакцию и, если нужно, подкорректировать программу.

Формирование выездной группы.

В состав выездной группы обычно входят:

1. Артист

2. Директор или Администратор

3. Звукорежиссер (при отсутствии штатного)
4. Сессионный музыкант (гитарист)

5. Гример/стилист
Это   основной «костяк», который по необходимости может дополнятся к примеру, личной охраной и пр. Однако, надо учитывать, что большой выездной коллектив устраивающей концерты стороной не приветствуется. Оптимальное количество выездной группы 4-6 человек.  


· Концертный график составляется концертным директором и администратором. Обычно у артиста на 2-3 месяца вперед расписаны все концерты.
· Концерты для своих – и генеральные прогоны шоу нужны для поддержания формы артиста и группы до начала плотной гастрольной работы.
· Коллектив выезжает на гастроли – численностью от 4 – до 6 человек.

Гастрольно-концертная деятельность.

Итак, первые гастроли. Процедура общеизвестна и настолько отработана, что детально излагать ее не имеет смысла.  Главное – четкая работа административной группы. Отслеживание прохождения каждого мероприятия от самолетов и гостиниц до концертных залов.

Обычно, если директор и администратор люди профессиональные и с опытом, проблем практически не возникает.
Сколько будет стоить концерт «Группы ТУ-134»? При планируемой массированной рекламной кампании цена на концерт должна стабилизироваться примерно к концу первого года работы.

Ниже приведена планируемая стоимость проекта на различных концертных площадках:

	            Месяцы

с начала

проекта
Площадки
	до 12
	 до 24
	

	
	Стоимость в рублях

	Ночные клубы
	~200 тыс.
	200-300 тыс.

	Зал до 1000 мест (сольные конц.)
	~1000 за билет
	~1000+ за билет

	Зал от 1000 мест (сольные конц.)
	-
	~1000+ за билет

	Стадионы и Дворцы спорта (сольные концерты)
	-
	~1000+ за билет

	Номера – выступления на гала-концертах
	-
	200-300 тыс.

	Корпоративы – дни рождения, корпоративные вечеринки
	-
	200-300 тыс.


 6. Финансовая модель проекта 

Приложение 1.

Бюджет проекта.

В файле “Финансовая модель.xlsx” приводится финансовая модель проекта «Группа ТУ-134». Планируемые расходы и доходы, движение денежных средств в течение 24 месяцев со дня начала проекта.
Продюсер проекта:  Шпак Н. А.         тел:  +7 (937) 987-00-50       e-mail:  tu134music@mail.ru

