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Краткий обзор приборов технологии «Фактор Голд»
Концентратор лоткового типа

(Устройство для обогащения полезных ископаемых лоткового типа, патент №2260474).

     Комбинированный обогатительный прибор (фото №1), соединивший в себе достоинства концентрационного стола, промывочного лотка, и аппарата для обогащения в тяжелых средах. Конструктивные решения позволили при небольших габаритах добиться высокой производительности прибора, отличительные особенности которого в том, что лоток снабжен рабочей камерой (камера обогащения в тяжелых средах) изготовленного из прозрачного пластика, позволяющей визуально контролировать и регулировать процесс обогащения.

     Небольшой вес, малая энергоемкость и габариты позволяют применять приборы в различных условиях (полигоны россыпных месторождений, обогатительные фабрики, мобильные модули).

     Разработаны и апробированы несколько модификаций концентраторов для различных классов крупности  как песковых так и шламовых.
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Концентратор барабанного типа

(устройство для обогащения полезных ископаемых патент № 2260473)

     Унифицированный обогатительный прибор (фото №2), для извлечения минералов из пульп или сухих минералов мелких фракций.

     Принцип обогащения заключается в разделении потоков полиминеральных смесей в центробежных восходящих водных или воздушных струях, образующихся при помощи форсунок особой конструкции и формирующих турбулентные потоки нужного строения и плотности.

     Рабочая камера концентратора изготовлена из прозрачного пластика, что позволяет визуально контролировать процесс обогащения; при этом диапазон регулировки и настроек прибора очень широк, что позволяет получать мономинеральные концентраты высокой насыщенности  при высокой степени извлечения.

Обогатительный прибор 
(патент № 2260475)

 Унифицированный прибор (фото №3) для извлечения мелких и тонких классов, платины, золота, серебра и других полезных минералов, применяется как самостоятельный обогатительный прибор и включается в обогатительные схемы для обогащения руд и россыпных материалов и их  техногенных отвалов.

                                 Фото №3                                                                                      Фото №4
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     На основе перечисленных обогатительных приборов изготавливаются мобильные обогатительные комплексы, производительностью до 50 т/ч и более, (фото№4). Главное преимущество таких комплексов малая энергоемкость, мобильность, высокая степень извлечения за счет гибкой настройки каждого прибора в широком диапазоне, возможность визуального контроля над процессом обогащения и оперативной корректировке процесса.

                                 Фото №5
                            Фото №6
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   Амальгамированное пылевидное  золото                                      Очищенное от ртути пылевидное золото                           
     В настоящее время внедряется обогатительный модуль по переработке техногенного отвала, производительностью 60 т/ч. (Фото №7, Фото №8).
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                                Фото №7                                                                                            Фото №8
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     Разработаны и внедряются мобильные обогатительные фабрики по переработке россыпных месторождений и их техногенных отвалов производительностью от 50 м3 и более (Фото №9, Фото №10)
                                  Фото №9
                                                                                    Фото №10
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Резюме технологии «Фактор Голд»

Наша компания специализируется на изготовлении и внедрении данных приборов более 10 лет, за это время сложился коллектив опытных специалистов и накоплен положительный опыт работы по внедрению комплексов и ведению работ в различных условиях.

   Комплектация обогатительных комплексов и схемы обогащения индивидуальны для каждого типа перерабатываемого техногенного образования с учетом геологических и географических условий, инфрастуктуры места расположения объекта переработки.

   Компания не только изготавливает комплексы, но и производит монтаж оборудования, разрабатывает оптимальные для данных условий схемы ведения горных работ и на договорных условиях выполняет работы по эксплуатации оборудования в течение оговоренных сроков.

   Мы также производим работы по разведке и оценке месторождений и техногенных образований с учетом возможности переработки объектов по новой схеме обогащения.

  Опытно-промышленные испытания технологии «Фактор Голд», проведённые  на техногенных отвалах с низким содержанием платины, золота и других полезных минералов позволили разработать оптимальные схемы обогащения и эффективные схемы ведения горных работ, позволяющих максимально снизить себестоимость добычи.

   Разделение обогащаемого материала по классам в технологическом процессе «Фактор Голд» позволяет извлекать не только тяжелые минералы, но и минералы с меньшей плотностью, например алмазы или минералы редких металлов;  при этом происходит комплексная переработка всего материала техногенного образования, так как отвальные «хвосты» (очищенные пески) могут быть использованы в дальнейшем для строительных целей, например, для приготовления бетона, растворов или изготовления экологически чистых изделий из песка и цемента (тротуарной плитки, бордюров заборов и т. д.).
Координатор проекта

Кузовников Виктор Николаевич,

Генеральный директор ООО «Геотехресурс», Екатеринбург
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                        e-mail: viknik8348@gmail.com

