Краткое резюме проекта для инвестора
Кто и на чем строит проект: голая идея и инициатор, бизнес план и сформированная команда, действующее предприятие и сплоченный коллектив и т.д.
Организация производства керамических блоков предусмотрено в постановлении Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по ускоренному развитию промышленности строительных материалов». 

Инициатором проекта является СП ООО «Inviktastroyservis», который начал реализацию высокотехнологичного проекта «Строительство завода керамических блоков», где полностью автоматизированы все операции производственного цикла.

Ассоциацией «Узпромстройматериалы» - головной организацией стройиндустрии страны, проект «Строительство завода керамических блоков» включен в Перечень перспективных проектов в сфере промышленности строительных материалов. 

Оборудование завода производится французской фирмой CLEIA, которая будет осуществлять строительство завода на условиях «под ключ». Благодаря инновационной технологии производства продукция завода будет высокого качества и конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке. 


Имеется бизнес-план и финансовая модель проекта «Строительства завода керамических блоков». 

Для реализации проекта выполнены нижеследующие работы:

- выделено 5 га земельного участка для строительства завода керамических блоков. 

- получено лицензия от Государственного комитета Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам на добычу полезных ископаемых месторождения лессовидных пород «Алмалыксай» со сроком до 2035 года; 

- получено заключение о качестве глины и пригодности ее использования в качестве сырья   согласно геологическим и лабораторным исследованиям состава лессовидных пород от геологической экспедиции Государственного комитета по геологии и минеральным ресурсам. Объемы запасов сырья месторождения «Алмалыксай» обеспечивают производство керамических изделий на 30 лет.

- получены заключения экологической экспертизы по строительству завода и карьера от Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы;

- отведена земельный участок для размещения завода на территории СЭЗ «Ангрен», где имеются льготы для частных иностранных инвестиций, которые освобождаются  при внесении от 10 млн долларов США и выше - сроком на 10 лет от уплаты земельного налога, налога на имущество, налог за пользование водными ресурсами, таможенных платежей при ввозе технологического оборудования и сырья, материалов и комплектующих, используемых для производства;

- получены необходимые технические условия для подключения к инфраструктуре города – электро-, газо- и водоснабжения от соответствующих организаций.

         ООО "Inviktastroyservis" - компания, зарегистрированная в 2010 году в городе Ташкент, специализируется на предоставлении услуг в строительной отрасли. За годы своей деятельности компания зарекомендовала себя как надежный и профессиональный партнер, готовый предоставить своим клиентам высококачественные услуги и индивидуальный подход к решению задач.

За 12 лет профессиональной деятельности в области строительства, компания реализовала ряд проектов по строительству жилых и коммерческих объектов, а также проекты по реконструкции и модернизации уже существующих зданий и сооружений по всей стране. 

Одним из ключевых преимуществ компании является ее команда, в состав которой входят опытные инженеры, энергетики и финансисты. Благодаря высокому уровню профессионализма и опыту каждого специалиста, компания готова решать самые сложные задачи в области строительства.

В своей работе компания "Inviktastroyservis" придерживается высоких стандартов качества и безопасности, что позволяет ей добиваться отличных результатов и завоевывать доверие своих клиентов.

В целом, ООО "Inviktastroyservis" - это профессиональная и надежная компания, способная решить задачи любой сложности в области строительства, энергетики и финансов. Благодаря своей команде опытных и высококвалифицированных специалистов, компания является надежным партнером на рынке своей отрасли и готова предоставить своим клиентам высококачественные и инновационные решения.

Предложение мне, как вашему инвестору: размер % доли в проекте, варианты сотрудничества, требуемый объем инвестиций, срок возврата денежных средств и т.д.

Иностранному инвестору предлагается войти в состав участников компании и доля в Уставном капитале предприятия 30%.

Для реализации проекта «Строительство завода керамических блоков» с мощностью 8 миллион штук требуются инвестиции в сумме 18,7 млн долларов США. Инвестиции направляются для приобретения оборудования завода, туннельных печей и сушилок, ангар для заводского комплекса, вспомогательного оборудования, монтаж и пуско-наладку заводского комплекса.

Срок строительства и ввода в эксплуатацию завода составляет 12 месяцев, из них 4 месяца –  производство оборудования, 2 месяца – поставка оборудования и 6 месяца - монтаж и наладка оборудования, ангара.

Продукция будет реализована 65 % - внутренний рынок и 35 % - экспорт.

Бизнес модель проекта: описание того, как ваш бизнес будет зарабатывать деньги, каким образом мне вернутся мои деньги и как вы планируете создать выгодные условия клиентам по соответствующей цене.
Наличие потребности в керамических блоках обусловлено не только тем, что в мире в целом ежегодно возрастает на них спрос на 5%, но в первую очередь тем, что за последние годы увеличилась возможность использовать в полной мере свойства глины за счет его модифицирования. Наряду со сталью, глина стала промышленным сырьем.

Сегодня отрасль стройматериалов признаётся одним из самых перспективных и динамично развивающихся секторов экономики, и её укрепление – часть стратегии индустриального развития Узбекистана.

В республике осуществляются широкомасштабные проекты по развитию инфраструктуры сельской местности, программы по укреплению материально-технической базы промышленных объектов, жилого фонда, образовательных и медицинских учреждений, что служит важнейшим фактором в развитии данной отрасли.

Инициатором проекта планируется, что основным рынком сбыта готовой продукции по проекту будет являться внутренний рынок Узбекистана. Прогнозируемый в будущем рост потребности внутреннего рынка в выпускаемой продукции  создает возможности для организации производства керамических поризованных блоков. Излишки производства будут экспортироваться в соседние страны.

Наиболее емкие рынки в Узбекистане – город Ташкент и Ташкентская область.

Перспективным экспортным рынком является рынок Казахстана и Афганистана.

Применение высокотехнологичного оборудования повысит экономическую эффективность и обеспечит снижение затрат на энергообеспечение, а также выгодное географическое расположение повысит конкурентоспособность продукции.

Так, ежегодная выручка от реализации продукции завода прогнозируется в сумме 12,8 млн долларов США, в том числе 8,3 млн долларов США за счет продаж на внутреннем рынке и 4,5 млн долларов США за счет продаж на экспорт. 
Затраты на производство продукции составят 7,4 млн долларов США. 
Чистая прибыль составит 5,4 млн долларов США. 
Срок окупаемости проекта составит 3,5 года.

Фишка проекта: чем вы отличаетесь от конкурентов, в чем ваше уникальное преимущество на рынке, в чем вы сильны и почему именно у вас все получиться? 

Преимущество нашего проекта в том, что ныне не только в Узбекистане, но в странах Центральной Азии не имеется аналога высокотехнологичного завода керамических блоков.
Также, благодаря инновационной технологии производства продукция завода будет высокого качества и конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке.
Данные по инициатору проекта: ФИО, опыт работы и прямые контакты.

Инициатор проекта  - Хусанов Турсунали Хусанович, учредитель  и генеральный директор СП ООО "Inviktastroyservis". 

Опыт работы  -  более 20 лет в финансово-банковской системе и 10 лет в строительном секторе. Кандидат экономических наук.
Тел.: + 998 93 565 60 22 (Telegram)

         + 998 97 746 50 44 (Whatts App)
     
Brief summary of project
JV LLC “Inviktastroyservis” (Uzbekistan), the implementation high-tech project “Construction of a ceramic block plant” has begun, where all operations of the production cycle are fully automated.

The advantage of our project is that now not only in Uzbekistan, but also in the countries of Central Asia there is no analogue of a high-tech ceramic block plant.

Also, thanks to innovative production technology, the plant’s products will be of high quality and competitive in the domestic and foreign markets.

The plant's equipment is manufactured by the French company CLEIA, which will build the plant on a turnkey basis. Thanks to innovative production technology, the plant's products will be of high quality and competitive in the domestic and foreign markets. 


 There is a business plan and financial model for the project “Construction of a ceramic block plant.” 


 To implement the project, the following work was completed:

- 5 hectares of land have been allocated for the construction of a ceramic block plant. 

- a license was received from the State Committee of the Republic of Uzbekistan for Geology and Mineral Resources for the extraction of minerals from the Almalyksai deposit of loess-like rocks with a period of up to 2035; 

- a conclusion was received on the quality of clay and the suitability of its use as a raw material according to geological and laboratory studies of the composition of loess-like rocks from the geological expedition of the State Committee for Geology and Mineral Resources. The volume of raw material reserves at the Almalyksai deposit ensures the production of ceramic products for 30 years.

- conclusions of environmental assessment for the construction of the plant and quarry were received from the State Committee of the Republic of Uzbekistan for Nature Protection;

- a land plot has been allocated for the location of the plant on the territory of the Angren FEZ, where there are benefits for private foreign investments, which are exempt from payment of land tax, property tax, and use tax when depositing $10 million or more - for a period of 10 years water resources, customs duties for the import of technological equipment and raw materials, materials and components used for production;

- the necessary technical conditions for connection to the city infrastructure - electricity, gas and water supply - were obtained from the relevant organizations.

To implement the project “Construction of a ceramic block plant” with a capacity of 8 million pieces, investments in the amount of 18.7 million US dollars are required. Investments are directed towards the purchase of plant equipment, tunnel kilns and dryers, a hangar for the plant complex, auxiliary equipment, installation and commissioning of the plant complex.

The period for construction and commissioning of the plant is 12 months, of which 4 months - production of equipment, 2 months - supply of equipment and 6 months - installation and commissioning of equipment and hangar.

The products will be sold 65% - domestic market and 35% - export.

The use of high-tech equipment will increase economic efficiency and reduce energy supply costs, as well as a favorable geographical location will increase the competitiveness of products.

Thus, annual revenue from sales of the plant’s products is projected to be $12.8 million, including $8.3 million from sales in the domestic market and $4.5 million from export sales. 

Production costs will amount to 7.4 million US dollars. 

Net profit will be US$5.4 million. 

The payback period of the project will be 3.5 years.
