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Краткая интерпретация полученных

результатов исследования и комментарий специалиста.

Результат анализа по профилю смысло-эмоциональной значимости (СЭЗ) с одиночными смысловыми кластерами (ОСК) показывает следующее: У Терешко Д.В. (далее Т.) наиболее значимыми и актуальными на данный момент являются следующие темы: «Достижения», «Самовыражение», «Уверенность», «Где я буду через несколько лет», «Финансовый крах». Над этими вопросами Т. размышлял, у него сложилось эмоциональное отношение к этому, и он, возможно, представляет, как это будет осуществляться в его поведении (см.рис.1-5 и 10).

Во внутренней иерархии личности Т. актуально на данный момент представление об уверенном подходе самовыражении для достижения успешных результатов с предотвращением финансового краха в ситуации развития бизнеса.  С другой стороны его иерархии личностно значимо иметь представление о собственной роли бизнесмена и компетенции, реализуя личные цели и принимая альтернативные решения в бизнесе. В данном случае, для Т. важно выработать собственное представление в отношении роли богатого и его антипода, которые недостаточно осознаётся Т. и возможно приведёт к снижению эффективности профессиональной деятельности и качества личной жизни.

На эмоциональном уровне (см.рис. 12) у Т. наиболее значимо представление о значимости денег в роли богатого, предотвращая негативную деятельность и возможные ошибки в бизнесе. К другому личностному полюсу Т. относит важность собственной роли бизнесмена и компетенции для реализации альтернативных решений в ситуации будущего развития бизнеса. Т. имеет недостаточно определившееся эмоциональное отношение к творческой самореализации в бизнесе. К данной теме необходимо сформировать собственное эмоциональное отношение для достижения желаемых результатов в бизнесе.
На уровне реальных действий Т. (см.рис.13) актуально иметь представление о будущей профессиональной роли в бизнесе, опираясь на уверенный подход и достижения в ситуации будущего развития бизнеса. С другой стороны, Т. имеет представление об успешных действиях в собственной роли богатого, опираясь на значимость денег и творческое самовыражение в бизнесе. На данном уровне у Т. неосознаваемых мотивов не выявлены. 
Профиль СЭЗ по групповым смысловым кластерам (ГСК) (см. рис.6) на всех уровнях показывает значимое отношение Т. с одной стороны, к моральному подходу и финансовой стабильности в бизнесе, а с другой стороны, - к собственной роли бизнесмена в бизнесе.   К этому можно добавить, что в индивидуальной модели жизнедеятельности Т. роль бизнесмена могут не всегда совпадать с моральным подходом и реальными действиями в бизнесе. Такова этическая составляющая интуитивно-рациональной модели бизнеса во внутренней иерархии его личности.

На уровне мыслительной деятельности (см.рис.7), на одном субъективном полюсе внутренней иерархии Т. лучше всего осознаёт моральный подход в бизнесе, а на другом субъективном полюсе – профессиональную роль в будущей ситуации развития бизнеса. 
На эмоциональном уровне (см.рис.8), Т. с одной стороны своей индивидуальной модели придаёт значение финансовой стабильности и морального подхода, а с другой стороны выражает эмоции в отношении собственной роли бизнесмена. 
На уровне поведения (см.рис.9), актуально для Т. представлять свою профессиональную деятельность в будущем через призму финансовой стабильности в бизнесе, с одной стороны, и самооценки в роли бизнесмена, с другой стороны внутренней иерархии данной личности. Такова этическая составляющая интуитивно-рациональной модели бизнеса во внутренней иерархии его личности.

Рис. 1. 3D-представление результатов расчетов по выбранным типам объектов - стимулам (вопросам), одиночным смысловым кластерам (темам) 
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Рис. 2. 3D-представление результатов расчетов по выбранным типам объектов - стимулам (вопросам), одиночным смысловым кластерам (темам).
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Рис. 3. 3D-представление результатов расчетов по выбранным типам объектов - стимулам (вопросам), одиночным смысловым кластерам (темам).
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Рис. 4. 3D-представление результатов расчетов по выбранным типам объектов - стимулам (вопросам), одиночным смысловым кластерам (темам).
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Рис. 5. 3D-представление результатов расчетов по выбранным типам объектов - стимулам (вопросам), одиночным смысловым кластерам (темам).
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Рис. 6. Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по групповым кластерам (темам).
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Рис.7. Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по компонентам мыслительной деятельности.
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Рис.8. Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по компонентам эмотивно-вегетативных реакций.
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Рис.9. Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по компонентам эмотивно - моторных реакций.
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Рис.10. Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по одиночным  кластерам (темам). 
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Рис.11.  Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по компонентам мыслительной деятельности.
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Рис.12.  Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по компонентам эмотивно-вегетативных реакций.
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Рис.13.  Отсортированный профиль смысло-физиологической значимости по компонентам эмотивно - моторных реакций.
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