	
	
	



Степанов Дмитрий Петрович
avtopar80@mail.ru

Коммерческое предложение

Здравствуйте!
Предметом настоящего Предложения является Патент на Изобретение № 2678301 “Автоматический парильщик”, срок действия до 26.04.2037г.
Устройство “Автоматический парильщик” (далее Устройство) предназначено для выполнения массажных процедур с использованием банных веников в условиях повышенной температуры и влажности. 
 Устройство имеет два варианта исполнения - 
1. Для установки в парной бани (сауны) и состоит из двух частей: горизонтальная станина с кареткой и двумя держателями для веников; блок управления, установленный в соседнем помещении с умеренным климатом (предбанник, комната отдыха, др.).
2. Для установки в подходящем для принятия массажных процедур помещении, такие как ванная, душевая, комнаты отдыха или отдельное помещение, где Устройство дополнительно содержит парогенератор и складной колпак (лежак, варианты).
Область применения Устройства - частные и коммерческие бани, сауны, душевые и ванные комнаты, массажные салоны.
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Устройство способно осуществлять вертикальные возвратно-поступательные движения различных амплитуд и поочередности двумя банными вениками поперек лежащего на лежаке парящегося с кратковременным прикосновением вениками тела парящегося; перемещение рабочих веников вдоль парящегося; контроль и регулировка микроклимата в парной; различные варианты программ массажных процедур.
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Устройство рассматривается выполненным на 90% с использованием элементов станкостроения с числовым программным управлением “ЧПУ” (направляющие, эл. привод, управления и автоматизации, др.), а также с применением в устройстве готовых решений (парогенератор, чиллер, др.). Данное техническое решение позволяет полностью автоматизировать процесс принятия массажной процедуры, а наличие необходимых датчиков способствует сделать это безопасно для человека.
В России зарегистрировано около тринадцати тысяч коммерческих бань и саун, плюс частные, около 11 миллионов (открытые данные). Предположим - в каждой коммерческой бане будет работать 2-3 Устройства и в каждой 500-той частной появится данное Изобретение, это около 55 тысяч Устройств, при условии получения чистой прибыли 30 000 руб. с Устройства, получается 1650 000 000 руб. с проекта, без учета второго варианта исполнения. Приблизительная стоимость комплектующих прототипа Устройства 110 000 руб. при масштабировании производства 90 000 руб. (на 2024 год).
Наличие данного Устройства в коммерческой парной позволит бизнесу расширить перечень предлагаемых услуг, в том числе привлечь дополнительных клиентов, что в итоге принесет дополнительную прибыль компании, а наличие его в частной бане как минимум облегчит принятие массажной процедуры, в виду отсутствия профессионального пармейстера. 
Устройство является “Инновационным” и не имеет аналогов, а с учетом развития существующих технологий рано или поздно появится на рынке и нам бы хотелось, чтобы это была Ваша Компания. 
Стоимость приобретения Патента на Изобретение (отчуждение исключительного права в пользу приобретателя) - 15 500 000 руб..
[bookmark: _GoBack]Если мы вас заинтересовали и у вас есть вопросы в приобретении Патента на Изобретение, ждем вашего ответа.
E-mail: avtopar80@mail.ru

С уважением, 
Степанов Дмитрий Петрович.
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